

П І Д С У М О К

РоМОСна КАВА #48



ЗУСТРІЧ ПОЛЬСЬКО-УКРАЇНСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ. ДІЯЛЬНІСТЬ З НАДАННЯ ДОПОМОГИ ВЗИМКУ 2023/2024

14 ОРГАНІЗАЦІЙ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗУСТРІЧІ: ГО "Туристична Українська Родина", ГО "Боротьба за права", Львівська філія ГО "Всеукраїнське молодіжне спілкування", НУО Форум "Разом", БО БФ "Крила України Нікополь", БФ "Право на захист/Right to Protection", Карітас Жешувської дієцезії, Торунський Штаб Допомоги Україні та інші.

У вівторок, 17 жовтня, ми провели зустріч польсько-українських неурядових організацій, щоб обговорити наші плани допомоги на майбутню зиму. Ми спробували відповісти на запитання, з якими найбільшими викликами ми стикаємося як НУО та як можемо допомогти. Нижче Ви можете ознайомитися з письмовим підсумком.

Стратегія УВКБ ООН в Україні

29 вересня 2023 року УВКБ ООН представило документ **Ukraine Situation: Moldova and Ukraine 2023-2024 Winterization Response** | Ситуація в Україні: Молдова та Україна 2023-2024. Відповідь УВКБ ООН на підготовку до зими, в якому описані ключові заходи, які УВКБ ООН має намір здійснити до лютого 2024 року. Цифри наступні:

- **450 000 людей** отримають грошову допомогу для покриття зимових потреб в енергоносіях.
- **15 750 осіб** буде забезпечено житлом або засобами обігріву, що включає:
- **для 1 350 переміщених сімей** – грошову допомогу на оренду житла; швидкі теплові набори **для 3 000 сімей**, які проживають у будинках з поганою теплоізоляцією та **938 обігрівачів** на твердому паливі, які будуть встановлені в сільських будинках.
- **250 000 осіб** отримають необхідні для зими непродовольчі товари, зокрема, термоковдри, кухонні набори, матраци, спальні мішки, лампи, термоси та рушники.
- **ще 62 250 осіб** отримають зимові куртки та взуття.
- **18 000 осіб** буде забезпечено послугами з догляду та обслуговування засобів колективного розміщення, у тому числі дрібним ремонтом та підтримкою систем опалення і електропостачання у **362** таких будівлях.

Онлайн допомога від польських організацій

Українські організації повідомили нам про подальшу необхідність інтеграції внутрішньо переміщених осіб. Зима та пов'язані з нею труднощі – особливо важкий час для українців, які залишилися на Батьківщині, незважаючи на повномасштабне вторгнення. Польські організації могли б підтримати своїх сусідів, організувавши низку спільних інтеграційних заходів в режимі он-лайн. Під час зустрічі було наведено приклад зустрічей біженців з України та внутрішньо переміщених осіб. Їхній досвід подекуди схожий, тому це рішення є цікавим, але вимагає пильного спостереження з боку організаторів зустрічей. Втім, допомога в інтеграції – це не єдина сфера, в якій польські організації могли б проявити підтримку. **Давайте не будемо марнувати можливості Інтернету та поінформуємо внутрішньо переміщених осіб в Україні про допомогу, яку можна отримати онлайн.** Наша ініціатива також створює карту українських організацій – ви можете знайти всіх потенційних партнерів для своєї діяльності в одному місці.

Підготовка Польщі до зими

Минулого року росія прийняла незаконну військову стратегію збройного конфлікту, яка передбачала бомбардування об'єктів критичної інфраструктури (наприклад, електростанцій), щоб українці опинилися в ще гірших умовах. **Цього року слід очікувати того ж самого, і через цю ситуацію – збільшення потоку біженців з України взимку. Йдеться про більшу кількість інтеграційних програм, програм психологічної та житлової підтримки.** Обмін інформацією про такі заходи допомоги між польськими та українськими організаціями має вирішальне значення.

Облаштування укриттів

Зниження температури впливає не лише на житлові будинки, а й на людей, які перебувають в укриттях під час бомбардувань. Час, проведений в укритті, може становити навіть до декількох діб, **тому необхідно, щоб укриття було належним чином підготовлене - обладнане генератором, ковдрами, чистою водою та іншими предметами першої необхідності.** Серед планів громадських організацій щодо надання матеріальної допомоги не слід забувати про облаштування місць для захисту цивільного населення під час бомбардувань.



Якщо Вам потрібен контакт до конкретної організації, напишіть нам на електронну пошту: julia.bochenek@culturelab.pl.